

Corrigendum

In the article by Nielsen *et al.* (2010), the middle initial was omitted from one of the authors; the name should have read M. J. Laye.

Reference

Nielsen S, Scheele C, Yfanti C, Akerström T, Nielsen AR, Pedersen BK & Laye M (2010). *J Physiol* **588**, 4029–4037.